

杜小刚在江阴连续召开专题会议，调度疫情防控和经济运行 毫不放松抓细疫情防控颗粒度 稳妥有序推进企业复工达产

本报讯 14日，市委书记杜小刚在江阴市疫情联防联控指挥部，连续召开专题会议，调度疫情防控和经济运行工作。他强调，要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，认真落实省委、省政府部署要求，按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，增强“坐立不安、时时放心不下”的紧张感，一鼓作气、迎难而上，毫不放松抓细疫情防控颗粒度，稳妥有序推进企业复工达产，以“双统筹”夺取大战大考“双胜利”。市长赵建军对经济运行调度作出安排。市领导柏长岭、周凤琴、陆志坚、蒋敏、许峰、秦咏薪、张立军、周文栋、许立新、吴建元，市政府秘书长陈寿彬参加相关会议。

1时许，杜小刚连续视频连线强攻数据专班和周庄镇等，对强化信息比对、加快重点人员转运隔离等工作进行再压实。他强调，要不断细化工作颗粒度，靠高一档筛查重点人员数据，持续提高组织发动能力，引导群众积极配合转运隔离，确保应转尽转、应隔尽隔、日清日结。确因老弱病残孕等不能转运集中隔离人员，必须压实个人责任，健全“谁来管、谁来督”责任体系，专人专管、常态巡查，落实严格居家隔离和健康监测。

杜小刚召集各工作组、工作专班负责人研究工作举措，并主持召开疫

情防控工作专题会议，重点部署江阴企业复工复产、密接人员隔离、解除隔离人员管理等工作。杜小刚强调，江阴上下要坚持“戴牢口罩抓发展”，高效统筹疫情防控和经济社会发展，在压紧压实疫情防控责任的同时，聚焦主要经济指标，加强分析研判、强化运行调度，推动各类指标实现稳定增长。

当晚，杜小刚主持召开视频会议，听取全市各板块、市级经济职能部门情况汇报，调度经济运行工作。他对做好当前经济工作提出具体要求。一要优存量扩增量。既要帮助现有企业解决生产端面临的困难问题，推动企业尽快达产满产、跑出加速度；又要建立完善服务体系，推动未开工项目快开工快建设、在建项目快建成快投产，形成更多投资量、实物量、价值量。二要强政策优环境。研究制定更有针对性的政策举措，做强金融支撑、强化要素保障，充分发挥政策撬动作用，让各方企业近悦远来、各类项目纷至沓来。三要扩内需促消费。策划办好购物节等促销活动，有效满足改善型住房需求，促进文化旅游、生活服务等各类消费快速恢复，打造更多消费新热点，做到周周有活动、月月有主题。四要善交流会沟通。敢拼敢抢、积极上争，提高主动性、针对性，最大程度展现发展质效。

赵建军指出，当前经济运行总体

呈现稳中有进态势，但稳中有变、稳中有忧，形势严峻复杂，压力持续加大。各地各部门要正视困难问题、坚定发展信心，积极主动作为、果断应变克难，坚决落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，在大战大考中交出合格答卷。要聚焦聚力运行调度，紧盯主要经济指标、关键发展指标逐旬逐月调度，落实针对性举措，尽最大努力巩固优势、突破均势、缩小劣势。要聚焦聚力市场主体，围绕小升规、小升限、小升高“三类主体”壮大更多头部企业，围绕广泛性、爆发性、支撑性“三个层面”培育更多创新型企业，千方百计帮扶企业纾困解难。要聚焦聚力项目建设，完善“三张清单”，落实“五率”要求，推动重大产业项目和政府投资项目快开工、早竣工，多措并举提升招商引资实效。要聚焦聚力消费促进，着力提振商贸流通业和消费市场，进一步夯实商贸法人主体，释放消费潜力、带旺人气烟火气。要聚焦聚力外贸，抓好外资增资扩股、利润再投，促进外贸转型和新业态发展，全力稳住基本盘。要聚焦聚力长效机制，夯实构建“465”现代产业体系，全力落实好“进万企解难题促发展”挂钩服务、“两链”护航行动等工作，协力帮助企业纾困解难，切实保障产业链供应链安全稳定。

(高美梅、惠晓婧)

关于调整来(返)锡人员健康管理措施的通告

(第119号)

当前国内疫情多点散发，防控形势依然严峻复杂。为更好统筹疫情防控和经济社会发展，有效控制疫情输入传播风险，保障广大市民有序流动，现就相关防控工作通告如下：

一、14天内全域低风险设区市(无中高风险地区和本土聚集性疫情所在设区市)旅居史的来(返)锡人员，能提供48小时核酸检测阴性证明的，可有序流动；不能提供48小时核酸检测阴性证明的，抵锡后及时进行1次核酸检测并登记相关信息，方可有序流动。上述人员继续在我市旅居的，应在抵达我市后48小时内再进行1次核酸检测(两次核酸检测不在同一天)。

二、对14天内有本土聚集性疫情所在县(市、区)旅居史的来(返)锡人员严格执行“7+7”管控措施，实施7天(自离开上述地区之日起)集中隔离医学观察、7天居家健康监测和核酸检测。7天集中隔离医学观察期间，每天进行1次核酸检测。7天居家健康监测期间，落实“单人单间”、上门核酸、不得出门，第3、7天各进行1次核酸检测。

三、对14天内有本土聚集性疫情所在设区市的其他县(市、区)旅居史的来(返)锡人员严格执行“3+11”管控措施，实施3天(自离开上述地区之日起)居家健康监测、11天健康监测和核酸检测。3天居家健康监测期间，落实“单人单间”、上门核酸、不得出门，每天进行1次核酸检测；11天健康监测期间不得参加聚集性活动、不得乘坐公共交通工具、不得进入公共场所、出行规范佩戴口罩，第4、5、7、14天各进行1次核酸检测。

四、对14天内与新冠病毒感染者有轨迹交叉、有中高风险地区旅居史的来(返)锡人员，严格执行“14+7”健康管理措施，即14天集中隔离+7天严格居家健康监测。

五、所有市外来(返)锡人员须提前通过“入锡申报系统”自主申报或向目的地单位、社区(村)报备，抵达后积极配合落实健康监测、核酸检测等管理措施。进入相关场所部位时须主动扫“单位门铃码”或出示“个人门铃码”，并配合进行通行验证，出现红色提示或码色异常的不得入内，按规定落实相应管控措施。未在规定时间内进行核酸检测的，将对健康码赋黄码。

六、压紧压实“四方”责任，各级党委政府要严格履行属地责任，加大督促管理；行业主管部门要严格落实监管责任，强化日常指导；企事业单位要严格履行主体责任，确保措施落实。广大市民要履行个人防控责任，做好戴口罩、勤洗手、多通风、勤消毒、保持社交距离等防护措施，主动配合落实各项疫情防控措施。对违反疫情防控规定的，将依法依规追究法律责任。

无锡市新冠肺炎疫情
联防联控指挥部
2022年5月14日

江阴“503疫情”相关患者已出院42人

本报讯 14日16时30分，经市级新冠肺炎患者救治专家组和中医专家组综合研判，新一批新冠肺炎病毒感染者35人，达到出院标准，身体状况良好，顺利解除医学观察出院。市五院呼吸与危重症科副主任、新冠隔离病区负责人朱峰介绍，这是江阴“503疫情”发生以来，从市五院新冠隔离病区出院的第三批新冠肺炎病毒感染者，也是人数最多的一批。截至目前，江阴“503疫情”相关患者已有42人顺利解除医学观察出院，所有在市五院救治的病人生命体征平稳。

市五院是我市唯一一家市级新冠肺炎病毒感染者定点医院。市五院呼吸与危重症医学科主任、

市新冠患者救治专家组成员黄捷晖介绍，该院收治的患者中老年人有基础疾病的占20%，如高血压、冠心病、糖尿病等。该院对收治患者采取“一人一策”“一人一团队”的方法，坚持“四个并重”，即新冠救治与基础疾病救治并重、中西医结合并重、生理疾病与心理疾病治疗并重、防止轻型向重症的救治与重症患者救治并重，使患者快速恢复健康。

感控工作是疫情防控最关键的环节。市五院感染管理科负责人陈菊娣表示，在院感感控中，该院建立了三级管理、四级督查的立体体系，在人防、技防和制度防方面落实全区域、全流程、全环节管理，每名进入隔离病房的工作人员均要通过相

关知识、技能等培训，考核合格，取得上岗证方可进入。在隔离病房选派3名院感专职人员、12个病房60名感控专员落实感控督导、现场监管，安排15名屏前的“哨兵”——监控岗督导员，针对穿脱防护服、医疗废弃物处置、操作流程等重点环节24小时监控监管，从而确保各项规范落实到位，筑牢院感防控底线。

市五院还对患者推出关心关爱举措，该院护理部负责人黄燕洁介绍，在饮食上，针对不同群体，给予不同套餐，如儿童餐、孕妇餐、老年餐等；开通24小时心理咨询热线；客服中心每天给隔离病区病人打电话，询问有什么需要帮助解决的问题等。(卫曦臻 陈梦庆 实习记者 谭艺琳)

播放量达150万！ 13位高中校长“云”上解答升学热点

本报讯 中考在即，怎样为孩子选择合适的高中成为初三家长们最关心的问题。14日，无锡日报报业集团“校长直播间”开启，无锡市第一中学、辅仁高级中学、梅村高级中学等13所知名高中的校长、书记与家长们在“云”上互动，一站式解答他们的升学疑问。当天，无锡观察客户端、升学团子视频号双轨直播，播放量达到150万。

“校长直播间”是无锡报业读者“云”生活节系列活动之一，为家长

们提供升学季个性化指导。校长们结合各自学校的特色，就家长们关心的师资、课程、管理等话题进行了详细解答。“选择最适合孩子的高中应该看哪几个方面？”校长们与家长互动，并给出了中肯建议。三高中校长李青建议家长详细了解学校的校风学风、师资水平和课程管理。梅村高中校长章建锋建议家长关注学校的管理、学风和教学质量。太湖高中校长周晓荣则建议家长首先要明白选择高中学校的目的，“每个

孩子基础不一样，进入高中后仍然可以多样发展。建议考生和家长在选择时，要关注孩子进高中后的提升程度和发展方向的可选择性，而不是简单地只看升学率。”

当天直播的关注度很高，两个平台的播放量达到150万。很多家长看了直播后再看回放，“我家孩子对美术感兴趣，全家都在犹豫要不要走专业道路，听了湖滨中学校长的介绍后，心里有底了。”一名家长留言说。(陈春贤)